
Самостоятельная работа «Величины».Ф.И._________________________________ 
1. Сравни <  >  = 
3184     *     3 х 1000 + 1 х 100 + 4 х 10 + 8 
72637   *     72000 + 600 + 7                  519624   *   519600 + 2 х 10 + 4 
2. Заполни пропуски: 
8004м = ___км___м                    184см = ___м___дм___см                   2800дм2 = ___м2 

100км2 =___га                             5кг 40г = _____г                                   1207ц =___т___ц 
3. Расставь скобки, чтобы получить такой ответ: 24 : 56 – 8 х 4 = 1 
4.Выполни действия с величинами: 
24км 505м + 32км 585м = ____км_______м                  15см – 2см 5мм = ____см____мм  
3км 400м 15см – 300м 5см + 1км = _____км_____м_____см  
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